



2024年2月9日

各位

会社名 株式会社シーズメン
代表者名 代表取締役社長 植杉 泰久
(東証スタンダード・コード3083)
問合せ先 取締役管理本部長 保住 光良
(TEL. 03-5623-3781)

(訂正) 「定款の一部変更に関するお知らせ」の訂正について

当社が2024年1月19日に適時開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部に変更が生じたので、以下のとおり、訂正いたします。

記

【訂正箇所（下線部）】

3. 日程

(変更前)

定款変更を行う臨時株主総会 2024年2月下旬

定款変更の効力発生日 2024年2月下旬

注) 本臨時株主総会の開催日時につきましては、確定次第、速やかに開示いたします。

(変更後)

定款変更を行う臨時株主総会 2024年3月11日(月)

定款変更の効力発生日 2024年3月11日(月)

(削除)

以上